
Korutanská společnost technoholz GmbH postavila pro „Material Worlds“ 13 tematických 
ostrůvků o rozloze více než 3 000 metrů čtverečních. Aby designéři výstavy zdůraznili 
materiály, které tvoří náš každodenní život, chtěli speciální pozadí: Podstavce měly být 
navrženy v jemné čajově zelené barvě – „A vy v ADLER jste byli jediní, komu se této 
barvy podařilo dosáhnout,“ směje se organizátorka Katrin Ecker z Technického muzea ve 
Víddni. Společnost technoholz natřela nábytek vysoce kvalitním lakem Bluefin Pigmores 
4in1 na vodní bázi. Tento lak funguje jako izolant, plnič, barva a vrchní nátěr v jednom a 
poskytuje obzvláště odolný povrch. Díky tomu se tento materiál dokonale hodí do 
sofistikovaných komerčních interiérů a řešení pro vybavení obchodů, která společnost 
technoholz realizuje již více než 30 let. Společnost se sídlem ve Villachu také pravidelně 
spolupracuje s muzei. „Ať už jde o kreativní řešení na míru nebo umění inscenace: 
‚Vdechujeme nápadům formu‘ není bezdůvodně mottem naší společnosti,“ zdůrazňuje 
manažer marketingu a prodeje Markus Pschernig.

Co drží svět pohromadě
Tato pozoruhodná výstava je věnována různým formám a materiálům, které utvářejí naši 
minulost, přítomnost a budoucnost. „Otevřením výstavy ‚Hmotné světy‘ začíná v TMW 
nová éra: Rozdělení světa na jeho nejmenší součásti a jeho opětovné složení dohromady, 
vzbuzení zvědavosti a sdělování vědeckých poznatků – to vše se snoubí v této velmi 
aktuální výstavě,“ zdůrazňuje Peter Aufreiter, generální ředitel Technického muzea ve 
Vídni. Hravá a interaktivní, smyslná a smyslová prezentace vypráví příběhy o zdrojích a 
surovinách, řemeslném zpracování a špičkových technologiích, společnosti a rozvoji. 
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STŘEDEM POZORNOSTI

Dokonalý materiál pro „Hmotné 
světy“

Sklo, dřevo, silikon, guma: Nová stálá expozice v 
Technickém muzeu ve Vídni působivě představuje 
rozmanitost materiálů a jejich význam pro náš svět – 
vystavený nábytek navrhla společnost technoholz s 
použitím velmi speciálního materiálu: laku Bluefin 
Pigmores 4in1 v jemné čajově zelené barvě.
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Nezbytná zastávka pro všechny návštěvníky Vídně, mladé i staré, kteří by si během 
prohlídky neměli zapomenout prohlédnout vystavený porcelánový nábytek v čajově 
zelené barvě.




